



ZP.262.23.2024

Lublin, 23.12.2024 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania pn. Realizacja i opracowanie badań oraz ekspertyz na potrzeby projektu pn. „Lubelskie Obserwatorium Rynku Pracy I” – 5 CZĘŚCI

Zamawiający na podstawie Art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, informuje, że w postępowaniu Wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji Warunków Zamówienia.

W związku z powyższym Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Uprzejmie prosimy o wskazanie kwoty szacunkowej do w/w zamówienia.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, że wartość zamówienia została oszacowana zgodnie z zasadami określonymi w Rozdziale 5 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych. Ponieważ sposób kalkulacji wartości szacunkowej nie został ujęty w swz, Zamawiający nie ustosunkowuje się do postawionego pytania, bowiem nie stanowi ono wniosku o wyjaśnienie treści swz w rozumieniu Pzp, a wskazanie wartości szacunkowej nie stanowi obowiązku Zamawiającego przed terminem otwarcia ofert.

Pytanie 2:

Czy w ramach części 2. Zamawiający dopuszcza realizację wywiadów online?

Odpowiedź 2:

W ramach części 2. Zamawiający nie dopuszcza realizacji wywiadu grupowego online.

ZATWIERDZAM

Dyrektor

Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Lublinie
Tomasz Pitucha

